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Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 15000 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,3 l Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 738 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 93 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 3407 kg

Sitze mit Gurt 2

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

ehem. Mietfahrzeug

Einzelbett
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zur Kaufübernahme im Herbst sichern. In Einzelfällen auch früherer Kauf im Frühjahr/Sommer möglich
gegen Aufpreis. Jetzt anfragen und Top Preis-Leistung sichern

– Fiat 103 kW (140 PS) Automatik - EURO 6E inkl. Start & Stop Funktion und Booster

– Polster Cruiser Light Stone

– Dachklimaanlage (kühlen und heizen)

– Serienausstattung

– Chassis & CockpitSkid Plate schwarz glänzendTraktionskontrolleASR + ESP inkl. BerganfahrassistentZentralver-
riegelungElektrische FensterheberFahrerairbagDieselpartikelfilterKlimaanlage manuell (Fahrerhaus)BordcomputerABS
+ ESPAußenspiegel verbreitertAdBlue Tank 19 lNebelscheinwerferServolenkungHalogenscheinwerferElektroni-
sche WegfahrsperreMultifunktionslenkrad mit Bedienelement16” Aluminiumfelgen schwarz mit Allwetterreife-
nElektrische FeststellbremseArmaturentafel mit Applikationen (Techno Trim)Außenspiegel elektrisch verstell-
und beheizbarScheinwerfer mit schwarzem RahmenTempomatLenkrad und Schaltknauf in Lederausführung-
Kraftstofftank 90 l DieselFahrerhausverdunklung (Plissees)BeifahrerairbagLenkrad höhenverstellbarArmleh-
nen für Fahrer- und BeifahrersitzHöhenverstellung Fahrer- / BeifahrersitzPannensetSitzsockelverkleidung
FahrerhausFahrer- / Beifahrersitz drehbarGetränkehalterKomfortfahrerhaussitzbezügeRückfahrkamera inkl. Ka-
belverlegung ohne MonitorStoßfänger in WagenfarbeRückfahrkamera in 3ter BremsleuchteDritte Bremsleuch-
teAußenausstattungHeckabsenkung für erhöhte Nutzlast 250 kgAufbautür 70 cm mit Abfallsammler, Fenster,
Verdunklungsrollo und Zentralverriegelung inkl. niedrigen Coupe EinstiegVorbereitung SAT, Klimaanlage, Solar
inkl. DachverstärkungRahmenfenster inkl. Verdunklungsrollo und InsektenschutzDachhaube 280x280mm inkl.
Verdunklungsrollo und Insektenschutz im BadDachhaube Klarglas 400x400mm inkl. Verdunklungsrollo und
Insektenschutz über der SitzgruppeExtra großes Panoramafenster inkl. Verdunklungsrollo über FahrerhausHeck-
garagentür Fahrer- und Beifahrerseite mit Einhandbedienung inkl. ZentralverriegelungAußenfarbe Expedition
GreyMarkise matt Schwarz 4,5 x 2,50m inkl. LED-StreifenDachhaube Klarglas 400x400mm inkl. Verdunklungs-
rollo und Insektenschutz über dem SchlafbereichInnenausstattungKlappbare Wäschestange im Toilettenraum/
DuscheSchuhschrank im EingangsbereichDuschwanneneinlage aus HolzBettenumbau Einzelbett zu Doppelbett3
Schubkästen mit Vollauszug im Bett BereichLounge L SitzgruppeVerstellbare Rückenlehne im BettbereichBe-
leuchtete Heckwand im BettbereichModulare Premium Matratze 150mm inkl. Tellerfeder LattenrostVariobad
mit Schwenkwand zur DuschabtrennungPolster Cruiser Light StoneKleiderschrankinnenbeleuchtungInsekten-
schutztürMöbelbau und hinterlüftete Polster und Matratzen für optimale LuftzirkulationVerzurrschienen mit
Verzurrösen in der HeckgarageKücheEinhängeleiste für optionales Zuebhör (Inkl. 2 Haken)Kombi-Kochfeld
mit 1 Induktion und 2 Gas KochfeldernEingelassenes Spülbecken mit schwarzer ArmaturVollauszug für
Haushaltsgeräte inkl. 230 V SteckdoseSäulentisch Absenkbar mit verschiebbarer TischplatteMultifunktionales
Schneidbrett als Küchenerweiterung mit AbfallbehälternKompressorkühlschrank 132 l mit EisfachSchublade mit
BesteckeinsatzSchubladen mit SoftcloseAnti-Rutsch-Matten in Küchenunter- und HängeschrankWasserversor-
gungAbwassertank 98 lFrischwassertank isoliert und beheiztWarmwassermischbatterieDruckwasserpumpeBank-
ToiletteFrischwassertank 100 lMultimediaRadiovorbereitung inkl. Lautsprecher Aktiv-Antenne DAB fähigElektro-
und GasversorgungGasabsperrhahn gut zugänglich und zentral angeordnet230V Steckdose und Beleuch-
tung in der HeckgarageIndirekte Beleuchtung KüchenrückwandIndirekte Beleuchtung oberhalb der Hänge-
schränkeCEE-Anschluss in Heckgarage für 230 V mit mit FI-Schalter und LadegerätGasflaschenkasten (1x
11kg)RauchmelderDeckenbelechtung (dimmbar)Gasregler 30 mbar mit Gasschlauch (mit länderspezifischem
Adapter)LED-InnenbeleuchtungIndividuell verstellbare LED-LesespotsAußentür GaskastenLeistungsstarke, war-
tungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah)Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18
A mit LadeboosterLMC Home mit 4” DisplayHeizungDiesel Heizung 6 kW Umluft mit 10 l Boiler und digitalen
BedienteilLong Life Technologie12 Jahre Aufbau DichtheitsgarantieGFK-Bug, -Dach und -HeckUnterboden
aus Hochleistungs XPS-Schaum und GFKSA Pakete InhalteIndirekte Beleuchtung KüchenrückwandCockpit-
Elektrische FeststellbremseTraktionskontrolleTempomatMultifunktionslenkrad mit BedienelementElektro- und
GasversorgungIndirekte Beleuchtung KüchenrückwandFahrzeugausstattungBeifahrerairbagFenster & TürenRah-
menfenster inkl. Verdunklungsrollo und InsektenschutzWeitere InnenausstattungenKlappbare Wäschestange im
Toilettenraum/DuscheBettenumbau Einzelbett zu DoppelbettDuschwanneneinlage aus HolzIndirekte Beleuch-
tung oberhalb der HängeschränkeMarkise & FahrradträgerMarkise matt Schwarz 4,5 x 2,50m inkl. LED-Streifen

–

– Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS: https://www.bmoved.biz/ueber-uns/
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Bei uns beginnt Dein Urlaub! Wir sind nicht nur Caravan Händler, wir schaffen individuelle Freizeiterlebnisse.

Wir sind der Caravan-Freizeitanbieter in unserer Region. Wir bieten ganzheitliche Freizeitlösungen und schaffen
damit die Basis für außergewöhnliche Erlebnisse & Erinnerungen.

Flexibel und unkompliziert verreisen wann, wie und wohin du willst egal wer du bist und wie alt du bist. Um
die unterschiedlichsten Freizeitträume im Wohnmobil, Wohnwagen oder Camper Van wahr werden zu lassen,
unterstützen wir unsere Kunden mit Leidenschaft, gutem Service und kompetenter Beratung.

Dies macht den Kauf bei B MOVED zu einem tollen Gesamterlebnis.

– Große Auswahl an Lagerfahrzeuge vor Ort, 25.000 qm Ausstellungsfläche

zertifizierte Vertragswerkstatt

– Caravanstellplätze innen und außen mit/ohne Stromzugang

– große Zubehörauswahl zur Nachrüstung

– DEKRA Stützpunkt

– Individuelle Beratung

Unsere Werte

Um unserem Anspruch gerecht zu werden, wollen wir eine gemeinsame Werte-Kultur schaffen und leben. An
diesen Werten orientieren wir uns als Unternehmen und leben diese nach innen wie nach außen vor.

– BEGEISTERUNG

Wir sind überzeugt von unseren Produkten und Dienstleistungen und wollen andere mit unserer Begeisterung
anstecken.

– PERFORMANCE EXZELLENZ

Wir hören zu und gehen auf Bedürfnisse ein; auch über das erwartete Maß hinaus und zeigen Einsatz.

– TEAMGEIST

Wir arbeiten gemeinsam als Team und erarbeiten individuelle Lösungen.

– VERANTWORTUNG

Wir übernehmen Verantwortung für unser Handeln. Wir pflegen eine offene Fehlerkultur und bemühen uns um
faire Lösungen.

– VERTRAUEN

Wir begegnen uns und unseren Kunden mit Respekt und Aufrichtigkeit. Unsere Versprechen halten wir ein.

Die im Inserat gemachten Angaben sind unverbindliche Beschreibungen. Sie stellen keine zugesicherten Eigen-
schaften dar. Der Verkäufer haftet nicht für Irrtümer, Eingabefehler und Datenübermittlungsfehler / Änderungen,
Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

–
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g • Lederlenkrad, Allwetterreifen, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Servolenkung, Tempomat, Multi-

funktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Kompressor-Kühlschrank

• WC

• Rückfahrkamera

B
ild

er
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Herr René Marseille
Landstraße 61
52511 Geilenkirchen

k caraworld@transfer.syscara.com
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